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Experti ze 70 zemí se zúčastní konference o cílech
udržitelného rozvoje OSN v RUDN

tvbrics.com/en/news/experts-from-70-countries-will-participate-in-the-conference-on-the-un-sustainable-development-
goals

Program akce zahrnuje 13 panelů o všech 17 světových cílech
udržitelného rozvoje
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Společnost

Konference o cílech udržitelného rozvoje OSN v RUDN se zúčastní
odborníci ze 70 zemí

The Peoples' Friendship University of Russia (RUDN) uspořádá ve
dnech 21.- 24. listopadu. Hlavním tématem nadcházející akce je „17
cílů udržitelného rozvoje pro africký region 2030“.

TV BRICS je hlavním mediálním partnerem konference.

Akce na PFUR o SDGs svede dohromady 1500 odborníků ze 70 zemí.
Účast již potvrdili ministři Alžírska, Namibie, Sierry Leone, Etiopie a
také přední světoví vědci z Brazílie, Německa, Zambie, Indie,
Indonésie, Maroka, Etiopie, Jihoafrické republiky a dalších zemí.

Program konference zahrnuje 13 sekcí o všech 17 Cílích udržitelného
rozvoje. Hlavními tematickými okruhy jsou Biosféra, Společnost,
Ekonomika, Politika, Právo, Partnerství.

Smyslem akce je, aby odborná a mládežnická vědecká komunita
diskutovala o prioritních otázkách naší doby, problémech a výzvách,
možných trendech a směrech rozvoje Afriky a také zvýšila povědomí o
globálních SDGs lidstva.
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Vědci, ministři, majitelé podniků a vedoucí organizací občanské
společnosti vyjádří výsledky výzkumu a osvědčené postupy v boji proti
výzvám moderního lidstva v oblasti ekologie, zemědělství, městského
plánování a zdraví.

Zkušenosti z Maroka a Jordánska ukážou potenciál systémů úpravy
pitné vody. Brazílie se podělí o výzkum čistého rybolovu a Tunisko
nastolí problém znečištění mikročásticemi kaučuku. Odborníci
nabídnou řešení problémů dezertifikace půdy, odolnosti virů vůči
antibiotikům, rozrůstání předměstí v megaměstech, vysokých cen
zeleniny a epidemie negramotnosti.

Mezi hostující řečníky patří Irina Abramova , ředitelka Afrického
institutu Ruské akademie věd; Kalumbi Shangula , ministr
zdravotnictví a sociálního rozvoje Namibie; Ayele Teshome , ministr
zdravotnictví Etiopie; Ramatulai Wurie , ministr technického a
vysokého školství Sierry Leone a další hodnostáři.

Způsoby, jak řešit výzvy afrického kontinentu, budou podrobněji
prozkoumány na strategických a rámcových zasedáních, diskusích ve
třech okruzích – Biosféra, Společnost a ekonomika, Politika, Právo,
Partnerství.

Trať "Biosféra".

Odborníci z Alžírska, Brazílie, Burundi, Egypta, Gambie, Maroka,
Indonésie, Jordánska, Tuniska, Ugandy, Jižní Afriky, Zambie a Zambie
budou diskutovat o tom, jak nakládat s odpadními vodami, předcházet
hladu v Africe, bojovat proti oteplování a jaká omezení brání podpoře
zelené energie v regionu.

Trať „Společnost“.
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Vědci z Alžírska, Angoly, Ghany, Guineje-Bissau, Egypta, Zambie,
Madagaskaru, Mali, Maroka, Namibie, Nigérie, Konžské republiky,
Tanzanie a Etiopie se podělí o to, jak zabránit diskriminaci a dosáhnout
rovnováhy zájmů, jak přilákat investice k dosažení hlavních cílů
udržitelného rozvoje, co potřebují zdravotnické systémy v zemích s
obtížnými klimatickými podmínkami.

Trať „Ekonomika, politika, právo, partnerství“.

Specialisté z Alžírska, Angoly, Burundi, Guineje-Bissau, Indie, Íránu,
Jemenu, Keni, Pobřeží slonoviny, Namibie, Senegalu, Súdánu,
Tanzanie, Etiopie budou analyzovat, jaké mezery mohou africké země
zaujímat v globální produkci, jak probíhá interakce s Asií pomůže
vyřešit problémy udržitelného rozvoje a jak využívat alternativní energii
v infrastruktuře kontinentu.

Další podrobnosti naleznete na webových stránkách .

V letošním roce podepsala mezinárodní síť TV BRICS dohodu o
spolupráci s RUDN (PFUR) zaměřenou na propagaci pozitivního
obrazu ruského vysokého školství a vědy v zemích BRICS.

Strany se zabývají společnou tvorbou videoobsahu, rozvojem a
rozšiřováním mezinárodní spolupráce mládeže / společensky
významnými mezinárodními iniciativami mládeže, propagací
univerzitních úspěchů v informačním prostoru zemí BRICS+ za účelem
výměny zkušeností a navazování kontaktů mezi univerzitami Pětice
zemí.
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